
24/02/2021 ÇARŞAMBA  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  1 ATLISAVAŞÇI SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  1 AKTAHA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

 2  4 CANÇIKARAN ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FURKAN YÜKSEL

 3  1 BLACK OLIVA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 8  2 BERENGE ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FURKAN YÜKSEL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  3 BUDAKLI RAPORLU OLMASIİLHAMİ GÜMÜŞ NESİH DOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKTAHA isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SAGUNHAN isimli atın jokeyi Vahdettin KAPLAN, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞANVERDİ isimli atın antrenörü Derya ERGİN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 1numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK OLIVA isimli ata; 2 (iki) kişi 85.000 TL teklif vermiş olup, 

taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda at, Nusret YÜKSEL isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim 

edilmiştir. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan MONEYPENNY isimli atın antrenörü Tarkan ŞİT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıktıktan sonra durarak koşuya adapte olamamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇEKEÇEKE isimli atın aprantisi Alican İNCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞİN KIZI isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7
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